
У стінах Політеху відгриміли випускні бали

27 та 29 червня  2018 року відгриміли урочистості, присвячені випускним вечорам для
молодших  спеціалістів Політехнічного технікуму КІСумДУ. 140 студентів  спеціальностей
«Будівництво, обслуговування і ремонт залізничних колій», «Будівництво,  експлуатація і
ремонт автомобільних доріг та аеродромів», «Будівництво та  експлуатація будівель і
споруд», «Землевпорядкування», «Технологія обробки  матеріалів на верстатах та
автоматичних лініях», «Виробництво електронних та  електричних засобів
автоматизації», «Обслуговування комп’ютерних систем і  мереж» отримали дипломи про
вищу освіту та грамоти за досягнення у навчальній,  науковій, спортивній,
культурно-масовій, громадській та волонтерській  діяльності. Сьогодні вони ще разом, ще
 відчувають дружню підтримку одне одного та своїх викладачів, а вже завтра їхні 
стежки розійдуться у різні боки. За відмінне навчання протягом усіх років навчання 13 
студентів – випускників отримали дипломи з відзнакою.Випускників щиро  привітали
директор технікуму, кандидат педагогічних наук, доцент Гребеник Т.В.,  директор
інституту, депутат Конотопської міської ради, кандидат фізико-математичних  наук,
доцент Бібик В.В., завідувачі відділеннями Осадча М.В., Бандурка Л.В., Колесников Г.Г.,
Рябик А.В. (завідувач  відділенням «Будівництво будівель і споруд та
землевпорядкування» до 2017-2018  н.р.), класні керівники Рязанцева О.В., Гуц Н.М.,
Павленко Н.М., Приходько О.М.,  Бойко Л.К., Бондаренко С.А., Рудиця С.В. та батьки
студентів.Педагогічний  колектив закладу впевнений, що випускники готові до сучасного
життя, до тих  організаційних, управлінських та виробничих моментів, які зустрінуться
молодим  фахівцям попереду. Наші випускники - це фахівці сьогодення, компетентні, 
креативні, комунікабельні, винахідливі та цілеспрямовані. Бути  випускником – зовсім не
означає навіки попрощатися зі своїм навчальним  закладом. Це означає подякувати йому
за любов і знання, а потім, втіливши  заповітні мрії, обов’язково повернутися та
поділитися здобуткамиРідна альма-матер,  Політехнічний технікум КІСумДУ, завжди
гостинно чекатиме своїх вихованців. Ми  сподіваємося, що наші студенти гордо 
нестимуть звання випускників  Політехнічного технікуму КІСумДУ.Дорогі  випускники
2018 року, не зупиняйтеся на  досягнутому, підкорюйте вершини знань і надалі. Щастя
вам та удачі. У добру  путь!
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